KURETUKA

XMUMNYHECKNX N BUOXNMUNYHECKUX NMPOLUECCOB



GAKTOPbDI, BIINMAOWWE HA
CKOPOCTb XMNYECKOW PEAKL NI



3AKOH OENCTBYKOLWMX MACC
[Mpumepsbl:

1) Hanuwmnte KMHeTn4YyecKkoe ypaBHeHMe npotLiecca

2H, + O, = 2H,0, ecnu peakuusi nepeoro nopsiaka no ooovm
peareHTam.

Vi =K (C)" (Coy)’

2) Hanuwute KMHeTU4YecKkoe ypaBHeHME npoLecca
2H, + O, = 2H,0, ecnu peakuus npocTas.

Vx.p. = '(CHz)Z '(C02)1

2) HanunwwuTe knHetnyeckoe ypaBHeHue npouecca 2Mg + O, = 2MgO

V. =k (C.,)



[TPUMEP:

2NO + O, = 2NO,
KI/IHETI/MECKOE yPABHEHI/IE V = k'(CNO)2 '(Coz)1
M=3,n=3

KAK UISMEHUTCA CKOPOCTb PEAKUWN MNP YBEJIMHEHU
KOHUEHTPALN OBOUNX PEATEHTOB B 2 PA3A?

91 _ ok(2Cn0)*(2C02)™) __ k-4(Crno)*2(Coa)®) __ 8
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